
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 Memorándum CA/23/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 
Mtra. Diana Berenice Vargas Salomón  
Directora General del Sistema DIF Zapopan, 
Y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día Viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p. Archivo  



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/24/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 
Lic. José Antonio Castañeda Castellanos  
Director Jurídico del Sistema DIF Zapopan, 
Y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p. Archivo     



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/25/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 
Lic. Miguel Escalante Vázquez  
Titular de la Unidad de Transparencia del Sistema DIF Zapopan,  
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

  

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

 

C.c.p. Archivo     



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/26/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 

LCP. Berenice Cárabez Hernández  
Titular de la Contraloría del Sistema DIF Zapopan, 
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

 

C.c.p. Archivo     



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/27/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 

Lic. Olga María Esparza Campa  
Directora de Administración y Finanzas del Sistema DIF Zapopan, 
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p. Archivo     



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/28/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 

Mtro. Ernesto Cisneros Priego 
Director de Planeación del Sistema DIF Zapopan, 
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p. Archivo     



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/29/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 

Mtro. León Delgadillo Rosas 
Director de Programas del Sistema DIF Zapopan, 
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

"Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p. Archivo     



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/30/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
C. Arlette Chapoy Gómez 
Titular del Departamento de Relaciones Públicas 
y Recaudación de Fondos del Sistema DIF Zapopan,  
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio  del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

 "Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p.Archivo 



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/31/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 
Ing. Rogelio Alonso García Loera 
Titular del Departamento de Sistemas 
y Modelo de Atención del Sistema DIF Zapopan, 
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivo 

 

 "Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p.Archivo 



 

 
 
 

 
 
 
 
 

Memorándum CA/32/2021   
Asunto: Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario 

 
 
Mtro. Eduardo Solorio Alcalá 
Director de Servicios del Sistema DIF Zapopan,  
y Miembro del Grupo Interdisciplinario. 
 
Por este conducto se le convoca a usted a la sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario 
de Archivo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, 
Estado de Jalisco, misma que tendrá verificativo el próximo día viernes 23 de julio del 
2021, a las 11:00 once horas en la Sala de Expresidentas de este Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, módulo “A”; y con ello 
dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus 
Municipios y la Ley General de Archivos, conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia. 

2.- Declaratoria de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Discusión y en su caso aprobación de la baja y depuración documental del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, 
en cumplimiento a lo establecido en el artículo 62 de la Ley de Archivos del Estado 
de Jalisco y sus Municipios. 
5.- Asuntos varios. 
6.- Clausura de la Sesión. 

 
Agradeciendo su puntual asistencia y sin otro particular por el momento, me despido de 

usted. 

 

No omito señalar que los documentos relacionados con los puntos del orden del día, le 

fueron enviados a su correo institucional, a fin de que esté en la posibilidad de analizarlos 

previo a la sesión. 

 

Atentamente 

Zapopan, Jalisco a 21 de julio del 2021 

 

 

 

Mtra. Enore Adriana Chávez Jiménez 

Jefe de Área Coordinadora de Archivox 

 

 "Zapopan, Tierra de Amistad, Trabajo y Respeto" 

C.c.p.Archivo 


